
Нагорна Наталія Олександрівна 

 

Кандидат педагогічних наук, асистент кафедри теорії і методики 

технологічної освіти факультету технологій та дизайну Полтавського 

національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. 

 

Контактна інформація  

Службова адреса: м. Полтава, вул. Остроградського, 2  

Службовий телефон: (0532) 56-31-58  

e-mail: nagornan@gsuite.pnpu.edu.ua 

 

Трудова і професійна діяльність 

У 1997 р., після закінчення 11 класів школи-гімназії №21 (м. Полтава), 

вступила до ПТУ №24 (зараз Ліцей сфери послуг). У 1999 р. отримала 

дипломи за спеціальністю «кравець», а у 2000 р. – «закрійник». 

У 2001 р. розпочала навчання у Київському національному університеті 

технологій та дизайну, а в 2006 р. перевелася на навчання у Полтавський 

державний педагогічний університет імені В.Г. Короленка. У 2007 р. 

закінчила педінститут за освітнім рівнем «спеціаліст», спеціальність 

«Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове навчання» та здобула 

кваліфікацію вчителя трудового навчання (обслуговуючої праці), прикладної 

і технічної творчості, креслення і безпеки життєдіяльності. 

Нагорна Н.О. розпочала працювати у Полтавському національному 

педагогічному університеті імені В.Г. Короленка з січня 2007 року на посаді 

бібліотекаря ІІ категорії. 

У квітні 2008 року переведена на посаду майстра виробничого 

навчання факультету технологій та дизайну. З липня 2008 по вересень 2016 

рр. працювала на посаді завідувача лабораторії обчислювальної техніки.  

У вересні 2016 р. вступила до аспірантури на кафедру теорії і методики 

технологічної освіти Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка. За сумісництвом працювала асистентом 

кафедри теорії і методики технологічної освіти.  

У травні 2021 року успішно захистила дисертаційну роботу з теми: 

«Формування проєктно-технологічної компетентності майбутніх учителів 

трудового навчання у процесі вивчення основ проєктування і моделювання» 

на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук 13.00.02 – теорія 

та методика трудового навчання 01 «Освіта/Педагогіка». Диплом кандидата 

наук ДК №061471 виданий Міністерством освіти і науки України на підставі 

рішення Атестаційної колегії від 29 червня 2021 року. 

З липня 2023 року працює на посаді асистента кафедри теорії і 

методики технологічної освіти факультету технологій та дизайну 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В.Г. Короленка. 

Навчальна і методична робота 

Нагорна Н.О. викладає курси «Основи дизайну», «Організація 
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проєктно-технологічної діяльності учнів», «Малюнок і основи композиції», 

«Основи презентаційної діяльності», «Архітектурно-дизайнерське 

матеріалознавство», «Ресайклінг і апсайклінг в дизайні», «Технологія 

художнього розпису». 

Навчальний процес забезпечується у різних формах: лабораторні, 

практичні, семінарські заняття, самостійна та індивідуальна робота. Керує 

курсовими кваліфікаційними роботами; є методистом виробничої 

педагогічної практики студентів. 

З 8 січня по 8 лютого 2014 року пройшла стажування з підвищення 

кваліфікації на кафедрі інформаційних систем та технологій Інженерно-

педагогічного інституту Національного педагогічного університету 

імені М. П. Драгоманова (м. Київ). 

Нагороджена грамотою Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної державної адміністрації (наказ Департаменту освіти і науки ПОДА 

від 27.02.2014 №31-ОС). 

Учасниця семінару Української інженерно-педагогічної академії 

«Особливості надання освітніх послуг в умовах дистанційного навчання» 

(реєстраційний номер 0081/20-27-05). Дата проведення – 27 травня 2020.  

Учасниця Післядипломного міжнародного стажування «Міжнародні 

проєкти: написання, аплікування, управління та звітність». Дата проведення 

– березень-серпень 2020 року. Кількість годин – 180/6 кредитів ECTS. 

Організатори: Університетом Суспільних Наук (UNS) у м. Лодзь у співпраці 

з Фундацією Central European Academy Studies and Certifications (CEASC). 

Сертифікат учасниці № 2020/08/0964. 

Нагорна Н.О. є членом Всеукраїнської асоціації наукових і практичних 

працівників технологічної освіти та Спілки дизайнерів України. 

Наукова робота 

Наталія Олександрівна друкує статті у фахових журналах, а також бере 

активну участь у роботі Міжнародних і Всеукраїнських науково-практичних 

конференціях у різних університетах України: Бердянськ, Вінниця, Глухів, 

Київ. 

Керує студентською науковою групою за проблемою «Формування 

проєктно-дизайнерських здібностей у майбутніх учителів технологій». 

Наталія Олександрівна разом з викладачами кафедри підготувала до 

друку навчально-методичний посібник «Основи побутової діяльності» для 

студентів факультету технологій та дизайну. 

За останні роки нею надруковано більше 30 статей у фахових 

журналах, а також у матеріалах різного роду науково-практичних 

конференцій. 

Організаційна робота 

Наталія Олександрівна бере активну участь у профорієнтаційній 

роботі, виїжджаючи у різні навчальні заклади, проведенні майстер-класів. 

Нагорна Н.О. є куратором групи та секретарем кафедри. 


